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   Згідно доручення   міського голови №6 від 24.01.2019р. КП Дрогобицька 

лазня надає звіт про виконану роботу з 1.01.2019р. по 31.12. 2019р.: 

1. Доходи підприємства 

       За період з 1.01.2018р. по 31.12.18р. «КП Дрогобицька Лазня» відвідало  

6890 осіб. ( м. Дрогобич, м. Борислав, м. Стебник, Дрогобицький район, м. 

Самбір, учасники АТО) це на 504 особи менше ніж у 2018р. причиною цьому 

стало підняття тарифу на послуги, адже 70% відвідувачів складають пенсіонери   

дохід за надання послуг за даний період становить 465,3 тис. грн. це на 20 тис. 

грн. більше ніж у минулому році. 

    КП «Дрогобицька лазня» отримала 212,7 тис. грн. доходу від здачі 

приміщення в оренду, порівнюючи з 2018р. на 75 тис. грн. збільшився дохід  

Видатки підприємства: 

355.00 тис. грн. становлять видатки за комунальні послуги ( світло, газ, 

вода,теплоенерго, укртелеком) 

107.9 тис. грн. інші видатки (відрахування від зарплати, ЄСВ, зем.под, 

под. на нерух. майно, амортизація, под.. на воду касовий апарат,  миючі 

засоби, вивіз сміття) 

305.5 тис. грн. – заробітна плата працівників підприємства 

      Середньомісячна заробітна плата на підприємстві становить 3800,0 тис. грн. 

У зв’язку з підняттям мінімальної заробітної плати підприємство 

перейшло на погодинну оплату праці. 

        У 2019році силами працівників та відвідувачів лазні було замінено 2 

вікна на енергозберігаючі, провели заміну ламп на енергозберігаючі (15 

ламп),  розроблений проект землеустрою земельної ділянки, проведено 



косметичний ремонт чоловічої  роздягальні ( реставрація шаф, санітарна 

побілка, ремонт залу відпочинку), відбувся капітальний ремонт парної а 

саме ( заміна вагонки, лежаків та плитки), в експериментальному проекті 

було встановлено  твердопаливний булерян, даний проект себе виправдав 

та вирішив проблемне питання щодо опалення та комфорту відвідувачів.     

      Проводились роботи по мобілізаційному завданню були укладені 

угоди щодо помивки особового складу Прикордонної служби, та 

Збройних сил України, направленні листи до ЛОДА щодо виділення 

коштів на реконструкцію підприємства для виконання мобілізаційного 

завдання. 

Завдяки виділеним коштам з резервного фонду надзвичайних ситуацій 

Дрогобицької міської ради було перекрито частину даху який завалився 

підчас буревіїв. 

  Проводились робочі зустрічі з фахівцями щодо оптимізації витрат на 

електроенергію, також проводились поверхневі розрахунки 

продуктивності по встановленню сонячних колекторів та залучення 

спонсорських коштів та участь в різних грантах. 

    Протягом кожного тижня для стабільного функціонування проводились 

планові провірки усіх мереж нашого підприємства де було замінено 4 

метрів каналізаційної труби, замінено водяні  задвижки, капітальний 

ремонт водяного насосу,  замінено та приведено у належний стан газові 

мережі згідно стандартів. Проводились планові роботи парогенератора, 

проводились санітарно гігієнічні роботи ( очистка резервуарів з водою, 

очистка лежаків, тазів, та миючого залу). 

КП «Дрогобицька лазня», також проводила роботи по залученню 

орендарів ( розміщення оголошень по здачі приміщень в оренду)  та 

популяризації нашого підприємства було відкрито інтернет сторінки в 

соціальних мережах.  

 

З повагою, 

Директор  

«КП Дрогобицька Лазня»                                                               Москаль Р.І. 


